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A la mise sous tension.

Caracteéristiques techniques
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Afficheur LCD : , o Le sectionneur quadripolaire (référence (1) dans les schémas Version logicielle ct Données conformes & EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
= 2 Energie pour tous les Utilisation prévue de céblage) doit étre facile a identifier et a utiliser, et doit se Caractéristiques générales
o [8 ¢=——m———p 32 tarifs Le compteur d’énergie convient 2 la fois aux trouver a proximitg du compteur. lls doivent tous les deux étre Is Boitier DIN 43880 DIN 4
Q MAQQQQQa0n L8 ™ réseaux mis & la terre par impédance et aux réseaux &1 Position « ARRET » (circuits ouverts) du debut a Ia fin de Montage EN 60715 Rail DIN 35 mm
0 N IS I IE NN SN IS - . A P I'installation ou de la désinstallation. Le compteur d’énergie, Type de compteur Profondeur mm 60
e o LA LML LU Puissance réactive non mis a Ia terre. les sectionneurs et les dispositifs de protection contre les Poi
s 1L AmCan — |~ inductive / capacitive I's et ies dispe i i ; L 1 oids 9 293
2 20000 120 kWhivarh Indicaterr oo o _ surcharges doivent étre facilement identifiables, installés dans raciéristiques de fonchonnement
@ UL, KVA ms Hz L2 P r 1 r 1 anl ar(ij,I,O'tre de gog]ptage adequ%te t()|P51_ et'\}/,]) ?T I||| doit étre E T E 5 E i 5 £ 5 T — bour fre es val . ot daire des TC. Raccordement au réseau triphasé - nombre de cables . 4
wr i : aclle d'intervenir dessus en cas de besoin. N'installez pas UL UL Ju Energie active i ; our lire 1es valeurs assignees au cote seconaaire des 1L, appuyez Stockage des valeurs d’énergie et de la Mémoire flash interne non volatile
L3 4+ Partial {@- com! Via transformatour de @ @ dans Parmoire de comptage d’autres appareils dont la classe i 0 1651 Energie active importée | | longtemps sur le bouton ESCAPE (10 secondes) sur la page principale. ution e o - o
courant (TC) d re de co P Age 0' pp ‘5 A { IR p— V_ <=y | Tarif 1 avec comptage 4 ; : configuration
Ll b o — |2 Y T d’inflammabilité est inférieure aV1. > o agem I/ partiel Pendant deux minutes (120 secondes), I'ensemble des paramétres Tarif our énergie active et réactive() - T1 ... 12230V
[ I |% H Secondaire du transformateur de 1s 1s Parial 3 sont ?ﬂ'clhes avec leurs \I{algursg?sligneesl COté secondaire d_esi 1C, Homologation ( EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
o ] courant . R D | ] avec le clignotement de I'icone CT. Les valeurs transmises via le Raccordement CT/5A-CTAA
______ |‘|-|‘| |‘| Compteur princial d'énergie,remise Ml se en service ::E‘/ Trem tZJusllnt(tarne sont également celles assignées au secondaire durant Tension de référence (Un) hase 7 neutre {IGA 230
A Lompte I ) ' P . minutes phase / neutr
1T T I IS T I T 2 zéro impossible Energie active exportée phase / phase VCA 400
o OE Y § possie " EIE T —————— I ELL IR T 1 avoc comptage Cotrantde éerence (i) — 2 :
200010 Compteur partiel d’énergie, remise & @ | La page principale dépend de I'indication de direction i ! ] partiel Courant minima (imin I 001
1IN0 IS z€ro possible Recommandations actuelle de la puissance du courant «— —> avec I'affichage Partial 3 TR = Courant maxim_(_)al (imax) Iy 5
= |;al’-tla| = b ® Vérifiez les points suivants avant la mise en du comptage d’énergie global et partiel correspondant. - au BIZI :Hﬂg 1 Gourant de démarrage (50 i 5002
Unités service . ) — G A —————— - 77717 0 kwh Courant de transition (itr) A 0,05
ECP301C , o ’ kWthicvarh K ] « Vérifiez qu’aucune tension dangereuse — 3 ¢ <« J465 18097 v Energie active importée ¢ N l.l.',l = TC externe max. TC ratio - 6000/5 - 1200/1
Compteur d’énergie triphasé, KVA ms Hz . i ) R n’est connectée aux bornes SELV. E‘ ! 35 B v \:] 217103 e ) Tarif 2 avec comptage Partial k2 D Fréquence de référence (fn) iz 0
mesure par TC de 1 a2 6000 A G )y, Energie importée (consommée —) * Vérifiez qu’aucune phase n’a été > 1 kwh pardal v partiel Nombre de phases / Nombre de cables - 374
par 1t v Energie exportée (produite <) e o (I I PR Mesures certiiges KWh — KWh_— KWh
avec déclaration de conformité MID connectée a la borne Neutre (les Partial § | Energie active importée T2 — 105ec Précisi
et 2 sorties impulsions (S0) Commdalzdes Bouton OK : est utilisé pour confirmer la modification R B protections Interries ||_'1t<_arvl|en,dr_a|e|nt alors, - 717 [ I -I :II:' 5 9 I'I A ?:ésrlg;)lgs actives (selon EN 50470-3:2022)
u . utii ul 1 rcatl — - : : L LN N A B - 79
iAot )4 f ; d’un parameétre (ou d’un chiffre d’un paramétre ce qui endommagerait irémediablement - 2 Hu 'E' 3 'w Energie active exportée | I kWh - Puissances actives (selon IEC 62053-21:2020 et IEC 61557-12:2018) classe B/1
(I P ( p I t - —_
La certification DIM ne concerne que I'énergie active. nUMériqUe) oU pour répondre a une question . \'/a’(r:i(f)imzp eur)l. o oale affich 24283 '__ ] 5380 | Tarif 2 a;:lt_:‘ it‘:;lamptage 1303 ~Energies réactives (selon IEC 62053-23:2020) asse )
Notice d’utilisation [=] 3] : sSr I’ZcrglrJ\e(vgiP?:g Seps,cri%”()if)lrﬁa juamgnﬁ) 48 5 i M Frerale acfve exportee o 1 i Tonsion d alimeniaion o pifesancs cansoi
, X L : v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les 1. L Tension d’alimentation et puissance consommée
Déclaration de conformité UE : (] pages du menu ou pour modifier toute la valeur ou un et non la page Phase Sequence Error Partial F 2 Plage de la tension d’alimentation de fonctionnement v 92...276/160 ... 480
http://hgr.io/r/ecp301c ] chiffre d’un parametre ® (Erreur de séquence de phase). Puissance maximale consommée (Circuit tension) VA/W <2/06
. OK Charge maximale (circuit courant) a Imax VA <0,7
€ Bouton EGHAP&EMENT : (ratst uj[ilisé pour retourner au " 2 3 =g H‘ H P = F F EI C] Type de I'entrée tension - CA
menu principal de n’importe ou ou pour revenir au @ 1 [o) L Impédance de tension MQ 1
. L, s oA — chiffre précédent de la valeur en cours de modification S1S2S1S2S1S2U1U2U3 N | Maintenance 4 L ESI. i] L . ﬁbgédancece courant mQ <20
Con3|gnes de sécurité ) o ) @ ) 3 Energies lies au tarif Capacité de surcharge
1000 imp/kWh | ED métrologique optique — % Tension continue phase / neutre VCA 276
e \lérifiez qu’aucune tension n’est — Aprés 2 secondes, retour temporaire (1s)  phase / neutre VCA 300
Cet appareil doit étre installé a l'intérieur Remarque : A appliquée a I'instrument OK pr P i hase / ph VCA 730
; i 4 i . . 3 S a la page principale goniinue_________ phase / pnase
uniquement par un’!nstallatgaur électricien Si quc;m bouton n’gst'aplpu%rclé dq;an; alu_moinsyz,? _scicondes, I'affichage RN . 32& ?e nettoyage a sec est autorisé E'E 5 E |;|J v ) page princip temporaire (1s)  phase / phase VCA 800
selon les normes d’installation en vigueur revient au menu principal et le rétroeclairage s'eteint. r N avec un chiffon en fibres naturelles (par 0 3 g Courant Maximum A 6
dans le pays. - | | | i : y Remise a zéro du temporaire (0,5 ms) A 120
Certifié DIM ® exetmhpt'e en coton CI’U' en lin) ou U?_SSSU Partial | 2 comptage partiel Caractéristiques de mesure
Ne raccordez ou ne débranchez pas ce | | synthetique qui neé 1aisse aucune Tibre v Puissance active Plage de tension phase / neutre VCA 92...276
produit sous tension. La mise en ceuvre -] résiduelle susceptible de rester sur la — OK L2, phase / phase VCA 160 ... 480
de I'appareil n'est autorisée que pour la N , ] surface du compteur d’énergie ou d’y M F H CHAEC ) s Plage de courant A 001...6
P L . " Aucune piéce n’est accessible pénétrer. (Nl 5|_| N t ] Bande de fréquence Hz 45...65
destination et aux conditions présentées et . v ,
licitées d | " tes instructi Légende : | |5|_ B Grandeurs mesurées - V, A, kWh, kvarh, PF, Hz, kW, kvar
EXpIICIIees dans 1es presentes nstructions B = Isolation de base o MAE Lecture des mesures Pul sacti Calcul de Iénergie triphasée - WELMEC
de service. Des charges non comprises I Pour ce compteur d’énergie, aucune A 4 v uissance reactive Zrist g
I . D = Doubl |ati . . . " . (L1,12,L3) Caractéristiques d’affichage
dans les plages de valeurs indiquées = Double Isofation opération de maintenance, de réparation — i Type dafficheur LCD rétroéclairé . 72432
pourront abimer I'appareil ainsi que les R = Isolation renforcée ou de remplacement de piéces n’est _ OK — | A AN E“a‘;:'%gg‘;}g’:;‘ga_"e L 4 Energie active 7 chiffres + 2 décimales kWh 0,01 ... 9999999,99
matériels électriques qui lui sont raccordés. F = Isolation fonctionnelle prévue. De telles interventions doivent étre CONF LR (I Lk PR OK (I * : Tension 3 chiffres + 1 décimale v 92,0 ... 276,0
- : - considérées comme interdites. En cas de Pﬁ rCe S 4 —— i C ] /5A:5 ... 50 ... 6000 Puissance Courant 2 chiffres + 2 décimales / 3+1/ 4+0 A 0,01_... 6000
Tout type d’intervention sur les produits, @  BORNES TBTS, 4 bornes ou 2 connecteurs RJ45 dysfonctionnement, il doit &tre remplacé. UE '3 C ] Configuration @ 3 NA:1..50...1200 v apparente Facteur de puissance 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac. /induc. - -1,000 ... 1,000
y compris dans les cas ou ils cessent de @  BORNE Basse Tension, 2 bomes pour Feniée tarfare 4 N v (L1,L2,L3) Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Hz 45,00 ... 65,00
fonctionner ou présentent des défauts fon. ! el . 3| Enroulement secondaire ¥ Puissance active 2 chiffres + 2 décimale: kW 000 ... 22,08
N PR r ot - -
peut étre dangereux pour la sécurité de i ®  CIRCUIT Basse Tension, (réseau de cables) Tension de travail = 300 V ca Que faire si @ - Lk SEL oK 3 des TC externes : zﬂiszggg: ;%%‘;tl'_‘éﬁte g gg:gﬁgz :: g E g:mg:gz t;:’ ggg g%gg
opé 8 i Etiquette de sécurité DIM " ; - ! - . S .. oo,
' Opefatel:)f_ﬁt,d‘?gf‘getb fab'l"ca”t de toute @ a @  BOTTIER EN PLASTIQUE (NON MIS A LATERRE) Ch-47180Y — +5R . [; NA-I5A v Tension Tarf en cours T chiffre - T1...12230V
responsabilite civile et penale. Symboles ) ) . - AL 4 Numéro de série - (L1-N, L2-N, L3-N) Période de rafraichissement d'affichage s 1
Y| ® BORNE Basse Tension, 10 bornes pour le réseau de cables An ) N o Yoy g P —— —
. Condition d’erreur i ] v Durée de Pimpulsion 3 LED métrologique optique
Fonction | Oy O\go Trois phases ®  CIRCUIT Basse Tension, (réseau de cables) Tension de travail = 300 V ca Lorsque I'énergie partielle clignote, faites la remise a L 2 PULGE 10D oK = (ON): LED rouge en face avant (constante du compteur) prop;;rtionnelle a Iénergie active imp/kWh 10000
= p I ? h . )2 . . imp / ex
s " T " @  CIRCUIT TBTS, (communication) tension de travail < 25V ca, < 60 V cc zero C!e I'énergie par‘tle}le (le compteur p?.r‘tlel d energie ms D 30...100 ms Courant Sécurite DL oK
Ce compteur d'énergie 4 quadrants & impulsions mesure Protecti double isolation (Classe I a atteint sa valeur maximale). Lorsque I'écran affiche 3 v 1,12,13) Classe de fonctionnement ; ue2
[ Seohue sl e tisee gt ] o oston s e message RGN N2 o ERFOR G, o comprur e MEEER |y v P LU | e —
affichée. Cet appareil peut gérer 2 tarifs par I'entrée binaire e T défectueux et doit étre remplace. Wn Type d'instrument PLG RALE [ =0 p/kWh est dépendant Classe de protection classe |
230V CA. Seul le compteur d‘éner ie active totale peut étre Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation . - L LL| oK du rapport de TC: Tension de test CA (EN 50470-3, 2022) KV P
Y Y% - p h A ale peut & Schéma de cablage Elnfl kWh [y ! Z :
utilisé & des fins de facturation conformément a la directive sur 9 Suu ] 1...500 ...10000 I NEUERAL] Courant du neut Degré de pollufion - 2
les instruments de mesure (DIM). L 2 R P ourant du neutre Tension de fonctionnement ] 300
- Energie active en classe B (selon EN 50470-3:2022 — Important oy v ' 3 Test de tension d'impulsion (Uimp) _ 1,2/50ps-kvV 6.4
) PHE%&E?%E?I‘IVZG 381015'5?886 1 Golon 156 62053-21:2020 Dimensions [LLLLLL Les cables doivent donc respecter la norme MANUFRTE v Année de fabricati ACE INE 3 L Eﬁglusé?tr;cgea:éfce;igg :;:?rt: rIleesI g:rgizglﬁ;ute et basse du boitier — slesse VDO
gLIEL B19o/-12: . 5 i i 3 nnee de fabrication AriL OK Sortie impulsions o T A e e iow -
- Energie réactive en classe 2 (selon IEC 62053-23:2020) IEC 60332-1-2:2004 ou presenter un taux Message de diagnostic cicd C ] I Mode 5-01/5-02 P ERCEOR ¢ ET.?;Z‘;:.SS Classe dinflammabilité du circuit imprimé - vi
- Puissance réactive en classe 2 (selon [EC 62053-21:2020). Capot de bornes plombables  Dimension d’inflammabilité UL 2556 VW-1. ¥ 3 _ kWh. < kWh -ngna e Groupe de matériau i - llla
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et de pros v  Kvarh, < kvarh, - 3 Modules de communication connectables par Infrarouge »
3 boutons-Foussmrs_ permettant de visualiser les énergies, V, |, —238¥ = ﬁ ACELNE O =>| _kWhTi, > kWhT2 —— ;m:;lmo;iules Idei comm:mlcatlons e ST T - [
PF, F, P, Q et de configurer certains parametres. La conception 2 T ov= ) a o g™ oK Lo L2 orties impulsions (signaux S0, selon EN 62052-31:2016-06)
et la fabrication de ce cotheur sont conformes aux exigences O pliny »0 REL il v Version logicielle et I ] P.FRCEDR) Facteur de Sortie impulsions 1 ou 2 sélectionnable ) mﬂ > KWh o kvazrh —, kvarh «,
de la norme EN 50470-3:2022. AC T somme de controle [ 2 P puissance , ____ _ (T1) —, KWh (T2) -
Facteur de puissance T 5 HI_ L‘ I E v oo ry L2 Fréquence d’'impulsion (nombre d’impulsions réglable p/kWh 1. N
h @] ‘ S B 4 D e d — Unidirectionnel NS LR par kWh) .
Convention selon IEC 62053-23:2020 s N | o I ndirctionnel — Durse ge impulion OL_ régrable m__ W.T0
La séquence de cablage (L1-L2-L3) est erronée. Les icones . 7 Y coren Facteur de ension de fonctionnemen 9. 20/HD ...
kW —) kKW 0, L'fet 13 clignotent!.,ln(verser Ies)fils de tension de 2 phases T8 —— 312 (! |P'| FRCEDR v puissance Courant maximal impulsion ON dans Ta plage 3 ... 27,6 VCA/ =5 ... 39V CC mA 90
<—i—> (phase 1 < > phase 2 ou phase 2 < > phase 3). Sinon, en BBeRRREER f 2 79499 ) L3 Courant de fuite impulsion OFF dans laplage 3 ... 27,6 VCA/=5... 39V CC WA 1
- -+ si's2 6% 1% Ut Ua Us N appuyant sur le bouton « OK » pendant au moins 5 secondes, le Q000 KWhvarh v Test de I’afficheur v ] K - R R 2 Cla§se d’isolation TBTS &
000 LE00DE& message disparait jusqu’au prochain redémarrage. B N %BE KVA ms Hz E a t H E' ”; F D — COnflguratlﬂ des tarifs : — ?'.':1 »
T 1.1 L3 3 Partial @-com | @ OK r n arl -
- - = i u 2T entrée 230 V r E' E n g Tarif 2 VCA 230 +20 %
:1EE | = UNL v Fréquence
_|"|_ uIU' %[ﬁ} ] : 4993 el a Impédance d’entrée kQ 224
SE][E 1 i Conditions ambiantes
—) + Q ) . H Plage de températures de stockage °C 25...+70
kvar A Plage de température de fonctionnement °C 25 ... 455
[} Environnement mécanigue - M1
> Environnement électromagnétique - E2
P Installation en intérieur uniguement - ™
-— wr A Alfitude (max) m <2000
- Humidité moyenne annuelle, sans condensation - <75%
kvar i v
sur 30 jours par an, sans condensation - <95 %
Indice de protection IP en condition d’installation (face avant) - IP51
bornier - IP20
Compatibilité de la classe d’émission CISPR 32 classe B
Certification de durabilité selon EN 62059-32-1
PF <0 PF >0 (*) La gestion de tarif est disponible pour I'énergie active et réactive via la communication.
1 2 Hager Controls S.A.S, 33 rue Saint-Nicolas, B.P. 10140, 67703 Saverne cedex, France 3 T +33 (0) 388 02 87 00 info@hager.com hager.com - 2024-01



L4
Presentazione del dispositivo 5, Cablaggio =01 Installazione e disinstallazione h Dati tecnici
¢
; . . . . . Alimentandolo. Versione
Display LCD: . . II sezionatore a quattro poli (riferimento (D negli schemi di software e checksum Dati conformi alle norme EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
- Y  Energiaper tutte le tariffe Utilizzo previsto collegamento) deve poter essere individuato e azionato con Caratteristiche generali
o @ [0 ¢———)p 3|2 g mit Il contatore di energia & adatto per I'uso sia su reti gacm a, ?Itre a trovarsi in pro§(s)|Fn|1Eg? del q?ntat(;{%.dEr}lt‘r_ambl Involucro DIN 43880 DIN 4
) N Xuininininin N : ; levono trovarsi in posizione (circuiti aperti) dall'inizio — Montaggio EN 60715 Guida DIN 35 mm
oy :-\I H H H H H H H H m indutti con messa a terra con impedenza che su reti non alla fine dell’installazione o della disinstallazione. Il contatore di Tipo di contatore Profondita mm 60
I INC NG INGIXE OINE TN I IN N “UWJ~ Potenza reattiva induttiva/ messe a terra. o T angt st e -
s 1T & |oarers < I capacitiva energia, i sezionatori e i dispositivi di protezione devono essere [} 1 Peso q 293
= 1202003012 kWrikvarh Indicatore di fase facilmente identificabili e devono essere installati in un quadro Funzionalita operative
d l_l l}'."_l,l}l,l_l KVA ms Hz L 2 r— — — — 1 r = — 1 adegHﬂtﬂ (liﬁ;‘ ?V” pdrolnto adlnterver]lretsllll di essi quanlfgo e P n g E 5 E PI " 5 F 5 T = Per | i valori riferti al Iat dario dei CT | " Collegamento alla rete trifase - numero di fili - 4
wr 7 | ; i opportuno. All'interno del quadro non Installare nessun altro ULl UL Jc ia attiva i er leggere | valori riferiti al lato secondario dei G, premere a lungo | Memorizzazione dei valori di energia e Memoria interna non volatile
L3 3 Partial {@- com! .@. o rmators @ @ @ apparecchio con classe di infiammabilita inferiore a V1. /CH /1R — . Ewé-s | v <y | Tt oon Togistro” pulsanto ESCAPE (10 socondi, el pagna principal. configurazione ’ - o
] A er due minuti seconai), I'intera serie di parametri viene 2 T 5 e -
Y - Corrente trasformatore secondaria L= 1+ A — ¢ S @ Is @ 1s -'-'5 (. parziale visualizzata con i relativi valori riferiti al lato secondario dei CT, con Tarffa__ T T E O T L AL | 1. 122300
/N | ] ) Partial 3 " 4 ; ; 8 d Approvazione (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
o ] | M essa in funzi one E—?Z | ] — I'icona CT lampeggiante. Anche i valori trasmessi attraverso il bus Collegamento CT /5A - CT /1A
- = _— interno sono riferiti al lato secondario per 2 minuti - — < -
%700 |:| [V 01010 Registro principale dellEnergia, non ’ TIe— - - P Tensione di riferimento (Un) fase / neutro VCA 230
NN NRCSCRER resettabile _ _ e HE'B Energia attiva esportata fase / fase VCA 400
S eSS S S ST nedistro parziale dellEneria ‘ ® ‘ 6) __ La pagina principale dipende dall'indicazione nowin | Y Tariffa 1 con registro Corrente di riferimento (In) A 1
L res%ttabil% g, @ Raccomandazioni della direzione della potenza impostata < — con il g C ] parziale Te — Corrente minima (Imin) A 0,01
U U.'L':N.U ° ® A Prima della messa in servizio, effettuare le corrispondente display del registro di energia globale __ Patial ] @ 1y B 5 a0 g A Corrente massima (Imax) A 6
Partial - verifiche specificate di seguito: e parziale. — J0 U Corrente di avviamento (Ist) A 0,002
ECP301C kWkikvarh Unita e Accertarsi che ai morsetti SELV non siano — 3 — <« I4EC AN Energia attiva importata ¢ ’“_H kiWh « 8$f§;?;$ntgansltorla (Itr) . {\ 26%50 S
Contatore di energia trifase, kVA ms Hz x j collegate tensioni pericolose. FI ! 35 B \:] e N 3 wn | Y Tariffa 2 con registro " Partial k2 Frequenza di rferimento (fn)_ - Tz 50
misurare tramite CT 1 a 6000 A — Energia importata (consumata —) R ¢ Accertarsi che non sia stata collegata - MoK v | IPUr't' | parziale D Numero di fasi / numero di fil - 374
e . - Energia esportata (prodotta <) una fase al morsetto neutro (questo iy L] Energia attiva importata _Partial ) ¥ Misure cerfificate Wh S KWh < KWh
con dichiarazione di conformita MID Comandi causerebbe 'intervento delle protezioni Partial A 4 9 P Toe— Te - - |'| %105% Precisione
e uscite a 2 impulsi (S0) oK Pulsante OK: consente di confermare una modifica di un R B interne con danno permanente al S THRILTER Energia atti rtat 1132590 - Energie attive (secondo EN 50470-3:2022) classe B/1
La certificazione MID riguarda solo I'energia attiva ] parametro (o di una cifra di un parametro numerico) o di contatore). —_ 1 u 1' A "w '-}g:?f'f:az (:x: l::gi?q:)a | 3 C kWh - Potenze attive (secondo IEC 62053-21:2020 e IEC 61557-12:2018)
g g : rispondere a una domanda « Verificare che sul display compaia la 24283 v O 53810 ] parsialo 1200 & ~Energie reattive (secondo IEC 62053-23:2020) dlasse 5
Istruzioni per I'utente Okwl0] . ' ) pagina principale (vedere la descrizione 126 Energia attiva esportata __ Partidl ] @ —Energia reattiva (secondo IEC 62053-21:2020) _
o . . . L v Pulsante SCROLL: consente di scorrere le pagine del menu) e non la pagina di errore della A | Tensione di alimentazione e potenza assorbita
Dichiarazione di conformita UE: menu o di modificare I'intero valore o una cifra di un ; Partial 9 Intervallo tensione di alimentazione v 92 ...276/160 ... 480
. dif
http://hgr.io/r/ecp301c parametro sequenza di 1ase. Potenza massima assorbita (circuito voltmetrico) VA/W <2/0,6
E . o ® OK Massimo assorbimento VA (circuito amperometrico) @ Imax VA <0,7
€ (F;ulsan}e. ESCAPE: serve per uscire dalllmeyFu principale < LARIEE El ] Forma d'onda tensione di ingresso - CA
a quaisiasi posizione 0 per passare alla cifra i . mpedenza circuito voltmetrico MQ 1
L oA precedente del valore in modifca olsr o0 st vt iz us N | @ Manutenzione %% Gk i] Enorgl egata al e e ] s
Istruzioni di sicurezza ) N ) 3 tariffe Capacita di sovraccarico
1000 ime/dv - LED metrologico ottico @@ OK Tensione continua fase / neutro VCA 276
Not ® Accertarsi che allo strumento non venga oK (I Dopo 2 secondi torna temporanea (1s)  fase /neutro VCA 300
ota: A / ' 5 applicata alcuna tensione. - — alla pagina principale continua fase / fase VCA 480
Questo dispositivo deve essere installato in | Se non viene premuto alcun pulsante per almeno 20 secondi, il display torna e oalia] te il | - RESEE? ] pagina princip femporanea (1] Tfase /fase VCA 800
f ; ; alla pagina principale e la retroilluminazione viene nuovamente disattivata. 1t 4 1 L consentito esclusivamente I lavaggio v Corrent Massi A 3
un ambiente interno esclusivamente da un r Bl a secco con un panno in fibra naturale ] Reset del registro orrente i assima 0 A 15
elettricista professionista secondo le norme Certificato MID | | A (ad esempio cotone o lino) oppure con Partial 3 parziale TR femporanea (0.5 ms)
di installazione locali applicabili. tessuto sintetico ch lasci fib unzioni ¢i misura
| | essuto sintetico che non lasci fiore Potenza attiva Intervallo di tensione fase / neutro VCA 92...276
residue che possano rimanere sulla oK v 1,12, 13) fase / fase VCA 160 ... 480
Non collegare o scollegare il prodotto —_— superficie del contatore di energia o MEOCHOC ) 16 Intervallo &7 corrente A 007 .6
quando & alimentato. Il suo utilizzo Non sono presenti parti accessibili che possano penetrare all'interno del "E A SURE 5 v ¥ Intervallo di frequenza Hz 45... 65
consentito solo nei limiti indicati e dichiarati Legenda: contatore stesso. L =5|: [:] Lista misure Quantita m|su_ratef ] - Vwéulx(nvsvg kvarh, PF, Hz, KW, kvar
nelle istruzioni di installazione. Il dispositivo B = Isolamento di base 3 v Potenza reattiva gz‘rc:t';’;?se‘ric':ﬁ d:fl dispiay =
ele apparecchle}ture collegatge possono D = Isolamento doppio Per questo contatore di energia non . —— 1,12,L3) Tipo di visualizzazione __LCD retroilluminato - 7,2+3,2
essere danneggiati da carichi che superano —_— R = Isolamento rinforzato sono previsti interventi di manutenzione, _ OK — A A Avv(ﬂg_l?:ntotprlqlarlo L 4 Energia attiva 7 cifre + 2 cifre decimali kWh 0,01 ... 9999999,99
i valori indicati. e F = Isolamento funzionale riparazione o sostituzione di parti i quali CONFILUR v (I Lt PR oK (I el 593 erni: Tensione 3 cifre + 1 cifra decimale ] 92,0 ... 276,0
o EE devono essere considerati vietati. In caso BACES ] —— o C ;fﬁ- f "o :‘ggg v |Potenza Apparente Corrente 2 ci;re +2 ci]{re decimali/ 3+174+0 A 0,01 ... 6000
Qualsiasi tipo di intervento sui prodotti, (®  MORSETTI SELV (bassissima tensione di sicurezza), 4 morset di malfunzionamento, il contatore deve < 3 Configurazione T e O (1,12, 13) Ef&gn(;lapotenza ; g:f:g I g g:f;g ggg:mg:: con segno + indic. capac. / indutt. — 415,%%0“..“615,%%0
compresi i casi in cui gli stessi cessino di o2comnettoriRJ45 . essere sostituito. o v Avvolgimento 2 Potenza attiva 2 cifre + 2 cifre decimali W 0,00... 22,08
fun_Z|onare o prel_sentlno _d!fettl, puo essere @  MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), morsetto 2 per ingresso E L 5E . oK ) > secondario dei TA Potenza reattiva 2 cifre + 2 cifre decimali Kvar 0,00 ... 22,08
pericoloso per I'incolumita dell'operatore e @ Sigillo di sicurezza MID tariffa Lo . _ oA ] esterni: - Potenza Apparente 2 cifre + 2 cifre decimali VA 0,00 ... 22,08
solleva il produttore da ogni responsabilita . . ®  CIRGUITO HL (tensione attiva pericolosa), (rete cavi) Tensione di Se siriscontrano probleml, 5 N-Y1 :B ﬂ'—| o "o s NA-/5A v Tensione Tariffa in funzione Tcifra_ - T1... 12230V
civile e penale. Simboli esercizio = 300 Vca ichied ist @ AR v Numero di serie — == (L1-N, L2-N, L3-N) Frequenza di aggiornamento del displa s 1
Tre fasi @  INVOLUCRO DI PLASTICA (NON COLLEGATO A TERRA) richiedere assistenza uu C] . VY | Duratadellimpulso A4 LED metrologico ottico . S .
OIO re fasi ¥ PU: 5 t ”}ﬂ oK C] (tempo di commutazione): LED rosso frontale (costante del contatore) R;?pomonale all'energia imp / exp. imp/kWh 10000
H MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), 10 morsetti per circuito di . . - 100 iva
Funzione Opy ® potenza Condizione di errore ms | 30...100 ms Corrent Sicurezza
= L \ . . e v orrente icurezza
- - = - = Protetto da doppio isolamento (Classe Il) CIRGUITO HLV (tensione attiva pericolosa), (circuito di potenza) Tensi Quando |'energia parziale lampeggia, ripristinare £ 4 (L1,L2,L3) classe di funzionamento _ uc2
Otlélesto Con}_? toretal q "ntquSI ad qﬁ (Ijrantl mllsut;a. I enLqrgla . @ ® CIRCUITO Hy 3(0 ensiane attivaper ), (circuito di potenza) Tensione I'energia parziale (registro massimo dell'energia MELER v 0 df stramento v s Categoria di sovratensione - 3
attiva e reattiva utifizzaia in un instaliazione eietrica. L energia T - . N arziale). Quando il display mostra il messaggio KWh | c ==3>| S0 p/kWh a seconda Classe di protezione classe [
reattiva viene misurata ma non visualizzata. Questo dispositivo [Cfy, ~ Backstop: dispositivo anti inversione @  CIRCUITO SELV (hassissima tensione di sicurezza), tensione di esercizio ERROR N)02 ERROR N03p| v 4 to h 99 C PLY. RAEE o« - Gl rapporto CT: Prova di tensione CA (EN 50470-3:2022) kV 4
¢ in grado di gestire 2 tariffe tramite ingresso digitale 230 VAC. (comunicazione) < 25Vca, < 60 Vee malfunzi ongm ento & d évg Zsr:g?: Z&timg oo T 1..500...10000 I NEUERAL Grado di inquinamento - 2
Solo il registro di energia attiva totale puo essere utilizzato per la : [ 0 v Corrente Neutrale Tensione di funzionamento v 300
fatturazione in base alla direttiva dello strumento di misura (MID). . o «—— Schema di collegamento — v Ut oa ;] Prova di tensione a impulso (Uimp] 12550 psKV__6.4
- Classe Energia Attiva B (secondo EN 50470-3:2022 Dimensioni Ll | M H 1 F H r - PR e — Resistenza alla fiamma del materiale dell'involucro UL 94 classe 1]
- Classe Potenza Attiva 1 (secondo IEC 62053-21:2020 T . naNurnLL ) v Anno di fabbricazione ACE N oK S . L Sigillo di sicurezza tra la parte superiore e quella inferiore dell'involucro - v
e |EC 61557-12:2018) Importante Messaggio diagnostico EI naa MO L KWh Uscite ad impulsi ] - = = bl
12:2018 - o - - uca ] oo | Modalit S-01/5-02 POFRLCEOR v Fattore di potenza Classe di infiammabilita scheda a circuito stampato - Vi
- Glasse Energia Reattiva 2 (secondo IEG 62053-23:2020 Coprimorsetto sigillabile Dimensione | cavi devono pertanto essere conformi alla ¥ o 3 nant u Gruppo materiale - lia
- Classe Potenza Reattiva 2 (secondo IEC 62053-21:2020). IEC 60332-1-2:2004 0 avere una classe di p— v = KWh,  kWh, Ty Modull di comunicazione IR Gollegabin
Questo apparecchio & dotato di display LCD retroilluminatoe 3 infiammabilita UL 2556 VW-1. T = ST KA T2 e — Per moduli di comunicazione - o
pulsantlt per Ieggereﬁgr;ergla,vl, I,be,bF,_ PQe per confi urare alcutm -, . ACELN Ewr oK - " 2 Uscite ad impulsi (segnali S0, secondo EN 62052-31:2016-06)
parametri. La progettazione e la fabbricazione di questo strumento . nn J caren R Uscite ad impulsi 10 2 selezionabile . kWh —, kWh «, kvarh —, kvarh «,
sono conformi ai requisiti della norma EN 50470-3:2022. 3...25VAC = _238¥ = ﬁ P £ IF \ e-'—' \ 4 "ers'l""‘e ?(Oﬂ‘"afe e fute @ 'E: FALED v Fattore di potenza KWh (T1) —, KWh (T2) —
Fattore di potenza +5..60VDCE y T { T - HI_ L‘ I E checksum v L, SE s L2 Frequenza degli impulsi (numero di impulsi  regolabile P/kWh 1N
. . i : 9 — PRI B[ per kWh)
Convenzione secondo IEC 62053-23:2020 2 f 73 — Ok 3™ glirenora S Durata dellmpulso ON regolabile ms 30100
— K\ — kKW : TsJ La sequenza di collegamento (L1-L2-L3) & errata. Le icone UnrEet. ) ok ldirezionale poEar L np Fattore di pot Tensione di funzionamento VCA /VCC 3...25/+5...60
[ et . l L1, L2 e L3 lampeggiano. Invertire i collegamenti voltmetrici T8 ——> 312 CJ rTHLCUR v atiore [ potenza Corrente massima dell'impulso ON nella gamma 3 ... 27,6 VAC/ =5 ... 39 VDC mA 90
di 2 fasi (fase 1 < > fase 2 o fase 2 < > fase 3). Altrimenti, EI % X E Ei 8 8 FI E I L 2 :_:.9 9 E_I (] Impulso OFF corrente di dispersione nella gamma 3 ... 27,6 VAC / +5 ... 39VDC pA 1
- + premendo il pulsante "OK" per almeno 5 secondi, il v LAUES 4  Testdi — v — 13 3 Classe di isolamento SELV o
messaggio scompare fino al successivo riavvio. Ag % B E by C ) visualizzazione 4 LRRIFF = c°"f'g‘::izf'f';',‘e delle S Tariffa
L3 U parti | | : _ i - &
T | sis2 si%e 6% U UaUs N L3 ¥ Partial @-comt) - i u &] 1T FEEQ g:gg; VCA ?30 +20%
-+ U ‘ B8/000/EE0EEE l o L 2 2T ingresso 230V 4993 " [i Frequenza Impedenza di ingresso kQ 224
Q s LLLJ. 1 = i Condizioni ambientali
— + Z||E||E| | = 1 Temperatura di stoccaggio °C -25... 470
kvar A ; slS]|S Temperatura di funzionamento °C -25...+55
¢ L.~ Py Ambiente meccanico - 1]
> i Ambiente elettromagnetico - E2
P Lz_é\_.(/_m_m Installazione solo all'interno - ™
-— | _ wr . [ N Vo Aftitudine (max.) m =2000
kvar m v N— Umidita media annuale, senza condensa - <75%
su 30 giorni all'anno, senza condensa - <95%
Grado di protezione IP in condizione di incasso (parte frontale) - P51
morsettiera - P20
Compatibilita classe di emissione CISPR 32 classe B
Certificazione di durabilita secondo EN 62059-32-1
PF <0 PF >0 (*) La gestione delle tariffe & disponibile per I'energia attiva e reattiva tramite la comunicazione.
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